

Несостоявшийся концерт

В некотором царстве, в некотором государстве жили-были веселые музыканты. Эти люди были очень добрые. Они ходили по улицам городов и пели веселые песни. Однажды сам король пригласил весёлых музыкантов на праздник дождя. Всем было радостно – дождь напевал свою песенку. Музыканты уже подходили к последнему перекрестку, вдали виднелся дворец. Праздник начинался, артисты торопились...

И вдруг один из них выскочил на проезжую часть дороги, не дождавшись зелёного света. Машина резко затормозила, но она была очень близко, и столкновения избежать не удалось. Музыканта спас его большой барабан. Праздник был омрачён плохим поступком. Долго ещё в городе обсуждали этот случай.

Музыканты исправились. Они никогда больше не переходили дорогу на красный свет, и в городе праздники проходили в весёлой, дружеской атмосфере.

Прогулка в парке.

Однажды теплым весенним деньком мама- матрёшка решила повести своих дочек – матрёшек в парк на прогулку. Путь к парку проходил через широкую дорогу, по которой всё время ехали машины. Сестрички – матрёшки часто наблюдали из окна дома, как по дороге в разные стороны едет транспорт. Но им ни разу не приходилось переходить через дорогу. Мама – матрёшка рассказывала дочкам, что дорогу надо переходить только в специальном месте, где она разлинеена в белые полосочки.

Девочки даже запомнили, как называется это место. Почему–то оно названо зеброй. Наверное, потому, что такое же полосатое, как зебра в зоопарке!

Когда все матрёшки дружной компанией подошли к перекрёстку, самая шустрая из дочек выбежала на дорогу, не оглядываясь по сторонам. Проезжавшая рядом машина резко затормозила, но избежать столкновения не удалось. Все были испуганы, пострадавшую отвезли в больницу.

Остальные матрёшки перешли широкую дорогу по правилам. Они дождались зелёного сигнала светофора, только потом вышли на проезжую часть. Машины остановились, пропуская пешеходов. Матрёшки гуляли в парке. Катались на каруселях, ели вкусное мороженое, и только одна из сестёр – матрёшек была в тот день печальна. Она лежала в больничной кровати и вспоминала, как торопилась в парк. Спешка при переходе через дорогу очень опасна!

Весёлый Зоопарк.

Однажды в большом городе, где есть Зоопарк, случилась такая история. Зверей выпустили из клеток погулять по городу, на людей посмотреть. И тут такое началось! Оказалось, что никто из зверей не знал правил дорожного движения. А улицы в городе широкие, перейти их невозможно, под машину попадёшь! Страус дорогу перепрыгнул, крот прорыл тоннель. А вот как быть крокодилу, черепахе, жирафу и слону? Думали они, гадали, и решили спросить прохожих. Люди рассказали животным, что дорогу надо переходить по зебре. И при этом следить за сигналом светофора. Стали животные уговаривать свою подружку-зебру из соседнего вольера лечь на дорогу, чтобы все смогли перейти проезжую часть. Но она оказалась из робкого десятка и никак не соглашалась на этот поступок. А незнакомые звуки и запахи так и манили своей привлекательностью. Всем зверям очень хотелось оказаться на противоположной стороне дороги.

Как быть?

Вдруг животные увидели мальчика, который с интересом рассматривал необычных прохожих. Он совсем их не боялся и улыбался им. Малыш подружился с крокодилом, жирафом, черепахой и слоном. Он рассказал, что зебра на дороге – это линии, нарисованные на переходе. А светофор мигает разными цветами, чтобы регулировать движение. Дождавшись зелёного сигнала светофора, мальчик с мамой и новыми друзьями перешёл улицу. Жираф прокатил малыша на своей широкой спине, слон покачал его, как на качелях, своим хоботом. Всем было очень весело. Животные радовались, что научились переходить дорогу, а прохожие с удовольствием рассматривали необычно дружелюбных зверей.